
 

 

Η Περιφέρεια του Ιονίων Νήσων ενισχύει την τουριστική και γαστρονομική 
της θέση στην ισπανική αγορά 

Μαδρίτη, 19 Ιανουαρίου 2026.- Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων διοργάνωσε εκδήλωση παρουσίασης 
του προορισμού στη Μαδρίτη, όπου παρουσιάστηκαν τα κυριότερα τουριστικά νέα της περιοχής, 
καθώς και η εξαιρετική γαστρονομία της. Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα στο 
ξενοδοχείο Hotel Palacio de los Duques Gran Meliá, συγκέντρωσε τους κυριότερους επαγγελματίες 
του τουριστικού τομέα της Μαδρίτης, εκπροσώπους μέσων ενημέρωσης και τουριστικούς 
πράκτορες. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με το καλωσόρισμα του κ. Παντελή Γκάσιου, Συμβούλου Οικονομικών και 
Εμπορικών Υποθέσεων και Διευθυντή του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της 
Ελληνικής Πρεσβείας στην Ισπανία, ο οποίος υπογράμμισε τη σημασία της περαιτέρω ενίσχυσης 
των τουριστικών και οικονομικών δεσμών μεταξύ Ελλάδας και Ισπανίας. 

Επιπλέον, η εκδήλωση που διοργανώθηκε με την υποστήριξη της Ελληνικής Πρεσβείας στην 
Ισπανία, του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού και του Ελληνο-Ισπανικού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου Μαδρίτης, περιλάμβανε τηλεματικό χαιρετισμό του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, 
κ. Ιωάννη Τρεπεκλή, ο οποίος ανέδειξε τον φυσικό, πολιτιστικό και γαστρονομικό πλούτο της 
Περιφέρειας, καθώς και το αυξανόμενο ενδιαφέρον των ισπανών ταξιδιωτών. Κατά την ομιλία του, 
ο Περιφερειάρχης τόνισε ότι «τα Ιόνια Νησιά συνδυάζουν ιστορία, φύση και φιλοξενία, 
προσφέροντας μια πολύ ολοκληρωμένη τουριστική πρόταση που ανταποκρίνεται στις νέες 
απαιτήσεις του Ευρωπαίου ταξιδιώτη». 

Η συνάντηση αυτή αποκτά ιδιαίτερη σημασία στο πλαίσιο της ενίσχυσης των δεσμών μεταξύ 
Ισπανίας και Ελλάδας: χάρη στην αύξηση των απευθείας πτήσεων μεταξύ των δύο χωρών, όπως τα 
δρομολόγια Μαδρίτη - Κέρκυρα ή Βαρκελώνη - Κέρκυρα, ο ισπανικός τουρισμός προς την Ελλάδα 
αυξάνεται σημαντικά. Αυτή η συνδεσιμότητα έχει συμβάλει στην αύξηση του ενδιαφέροντος για τα 
Ιόνια Νησιά μεταξύ των Ισπανών, αποδεικνύοντας έναν ολοένα και στενότερο τουριστικό δεσμό. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τονίστηκε επίσης η σημαντική υποστήριξη του Εμπορικού 
Επιμελητηρίου Κέρκυρας, το οποίο απέστειλε διάφορα τοπικά προϊόντα της περιοχής για όλους 
τους παρευρισκόμενους της εκδήλωσης.  

Τα Ιόνια Νησιά, από τα γραφικά ψαροχώρια έως τα επιβλητικά ενετικά φρούρια, προσφέρουν στον 
ταξιδιώτη έναν προορισμό όπου μπορεί να συνδεθεί βαθιά με την τοπική κουλτούρα και να 
απολαύσει αυθεντικές εμπειρίες. Κάθε νησί έχει τη δική του γοητεία: η Κέρκυρα, με την ενετική 
αρχιτεκτονική της και τα περισσότερα από διακόσια χιλιόμετρα ακτογραμμής· οι Παξοί, μικροί και 
δασώδεις, ιδανικοί για πεζοπορία και θαλάσσια σπορ· η Λευκάδα, το «μαργαριτάρι του Ιονίου 
Πελάγους», με το επιβλητικό κάστρο της Αγίας Μαύρας· η Κεφαλονιά, γνωστή ως «το νησί της 
χαράς», με εμβληματικές παραλίες όπως ο Μύρτος και η Αντίσαμος, η Ιθάκη, θρυλική πατρίδα του 



Οδυσσέα, με την άγρια φύση και την ιστορική κληρονομιά της· και η Ζάκυνθος, διάσημη για το 
Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο της, τις χελώνες caretta-caretta και την κομψή ενετική αρχιτεκτονική της. 

Το Ιόνιο Πέλαγος έχει εύκρατο και υγρό κλίμα, ιδανικό για να απολαμβάνει κανείς τις παραλίες του 
και να κάνει θαλάσσια σπορ το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου. Η περιοχή είναι εύκολα προσβάσιμη 
από την Ισπανία, με απευθείας πτήσεις προς την Κέρκυρα από τη Μαδρίτη και τη Βαρκελώνη κατά 
τη θερινή περίοδο, καθώς και με συνδέσεις με πλοία μεταξύ των νησιών. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με κλήρωση για διαμονές στο Ιόνιο Πέλαγος, χάρη στη συνεργασία με 
τον όμιλο Voulgaris Hospitality Group o oποίος προσφέρει τρεις διαμονές στην Κέρκυρα, τον όμιλο  
Rokas Group of Companies με δύο διαμονές στην Κέρκυρα, τον όμιλο V-Hotels Group με μία 
διαμονή στην Κέρκυρα και τον όμιλο Zante Hospitality Group με μία διαμονή στο εν λόγω νησί. Η 
κλήρωση αυτή θα επιτρέψει στους νικητές να ανακαλύψουν από πρώτο χέρι τους θησαυρούς 
αυτής της περιοχής. 

Στη συνέχεια, οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν ένα εκλεκτό κοκτέιλ με ελληνικά και ισπανικά 
προϊόντα χάρη στη συνεργασία της Olimpo Gourmet, σε μια χαλαρή ατμόσφαιρα στο θερμοκήπιο 
του ξενοδοχείου Hotel Palacio de los Duques Gran Meliá, η οποία χρησίμευσε για την ενίσχυση των 
δεσμών μεταξύ επαγγελματιών του τουριστικού τομέα και εκπροσώπων του προορισμού. Τέλος, ως 
ευχαριστήριο, οι παρευρισκόμενοι έλαβαν από το Εμπορικό Επιμελητήριο Κέρκυρας μια 
προσεγμένη επιλογή τυπικών προϊόντων από διάφορους παραγωγούς της περιοχής. 

Με αυτή την παρουσίαση, η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της να 
καθιερωθεί ως ένας από τους πιο ελκυστικούς και ευέλικτους μεσογειακούς προορισμούς, όπου η 
ιστορία, η φύση και η ελληνική φιλοξενία συνδυάζονται για να προσφέρουν μια αξέχαστη εμπειρία. 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων είναι ένα σύμπλεγμα νησιών που βρίσκονται στο Ιόνιο Πέλαγος, στη 
δυτική ακτή της Ελλάδας. Αυτή η Περιφέρεια που αποτελείται από νησιά όπως η Κέρκυρα, η 
Ζάκυνθος, η Κεφαλονιά, η Ιθάκη και πολλά άλλα, προσφέρει στους επισκέπτες έναν μεσογειακό 
παράδεισο γεμάτο φυσική ομορφιά, παραλίες με κρυστάλλινα νερά, πλούσια ιστορία και 
πολιτισμό, και μια ζεστή και φιλόξενη φιλοξενία με φόντο την ελληνική μυθολογία. Στην 
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων οι ταξιδιώτες βρίσκουν μια μοναδική εμπειρία της αυθεντικής γοητείας 
της Μεσογείου. 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ:  SOL DE GRECIA   

Η Sol de Grecia είναι μια τουριστική εταιρεία με βαθιές οικογενειακές ρίζες και ειδικό δεσμό με την 
Ισπανία, που ιδρύθηκε το 2017. Με αυτόν τον τρόπο, η Sol de Grecia συνεχίζει την παράδοση που 
ξεκίνησε η προηγούμενη εταιρεία Soleil Grec, με ανανεωμένο όραμα προσανατολισμένο ιδιαίτερα 
στη διοργάνωση εκδηλώσεων και στον ισπανόφωνο ταξιδιώτη. Η ομάδα της συνδυάζει γνώσεις σε 
μάρκετινγκ, τουρισμό και διοργάνωση εκδηλώσεων, και έχει καταφέρει να καθιερωθεί ως μια 
βασική γέφυρα μεταξύ Ισπανίας και Ελλάδας, προσφέροντας αυθεντικές και εξατομικευμένες 
εμπειρίες που αναδεικνύουν τόσο τα πιο εμβληματικά νησιά όσο και τις λιγότερο εξερευνημένες 
γωνιές της χώρας. www.soldegrecia.com 

 

 

http://www.soldegrecia.com/

